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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso, todas las fotos deben ser consideradas como una referencia

GAMA MAPLE
VITRINA EXPOSITORA SEMIVERTICAL GAMA CSVS-CSVG / 
SEMIVERTICAL DISPLAY MAPLE CSVS-CSVG

CARACTERISTICAS GENERALES
•Mueble vertical grupo incorporado con capacidad y visibilidad optimizada del 
producto
•Modelo CSVS: Cortina de noche manual y frente cuba inferior de metacrilato 
•Modelo CSVG: Puertas abatibles de vidrio con serigrafía mínima, apertura 
permitida hasta 93º y bloqueo de cierre manual. Autocierre con barra de 
torsión 
•Gran posibilidad de personalización. Exterior (inferior y laterales) en gris RAL 
7024, franja superior e inferior en chapa a elegir en los colores disponibles 
•Interior pintado en epoxi blanco RAL 9003, (opcional negro RAL 9005)
•Estantes regulables en altura y ángulo, con portaprecios de 40 mm incluidos
•Evaporador ventilado con recubrimiento EPOXI anticorrosión
•Desescarche natural del evaporador
•Bandeja de evaporación automática
•Ventiladores electromecánicos, opcional electrónicos (consultar)
•Control electrónico
•Iluminación LED 24v 4000k en visera y montantes (solo en modelos DG)
•Temperatura de producto, según EN-ISO-23953:
-M1: -1º+5ºC, apropiado para carnes. 
-M2: -1º+7ºC, apropiado para lácteos, delis y embutidos
•Clase climática 3 (25ºC, 60 H.R), excepto SVG1 (Clase climática 4) 
•Modelos preinstalación incorporan valvulería solenoide y expansión 
termostática en R-449A, opción R-134a (consultar otros refrigerantes) 
•Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40kg/m3 bajo GWP y cero 
efecto ODP 
•El paragolpes de tubo es opcional en todos los modelos (no incluido de serie)

GENERAL FEATURES
•Plug in vertical cabinet with optimized capacity and visibility of the product
•CSVS Model: Manual night blind and and inferior exposition deck perspex
•CSVG model: Glass folding doors with minimum screen printing, allowed 
opening up to 93º and manual closing lock. Self-closing with torsion bar 
•High customization possibilities. As standard: plinth in colour RAL 7024, 
inferior and superior decorative stripe choose from available colours, except 
INOX model
•Adjustable shelves in height and angle, with 40 mm price holders included
•Ventilated evaporator EPOXY with anticorrosive coating
•Natural defrost of evaporator
•Automatic evaporation tray
•Electromechanic fans, 
électronique en option (consulter)
•Electronic control
•24v LED lighting on vertical frame and superior 4000k colour(only models 
DG)
•Product temperature, according to EN-ISO-23953: 
-M1: -1º+5ºC, suitable for meat 
-M2: -1º+7ºC , suitable for dairy products, delis and sausages 
•Climatic class 3 (25ºC, 60 H.R), Except SVG1 (Climatic class 4)
•Pre-installation models incorporate solenoid and expansion valves 
termostatic in R-449A, option R-134a (consult other refrigerants)
•Injected polyurethane insulation, density 40kg / m3 low GWP and zero ODP 
effect
•The tube bumper is optional on all models (not included as standard)
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Detalle CSVG
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CDG1 12 H1
VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR CERRADA H1/ MULTIDECK 
DISPLAY CEDAR RANGE CLOSED H1

* La información relativa a la clase energética (según Reglamentos UE 
2019/2018 y 2019/2024) se refiere a la mejor configuración disponible 
para estos modelos. Cualquier configuración diferente a
la misma puede variar significativamente en la información relativa a 
la clase energética. Además, esta configuración se basa en la 
información disponible en el momento de la publicación de esta 
página.
Para más información, consulte la Base de Datos Europea de Productos 
de Etiquetado Energético EPREL o póngase en contacto con nuestro 
Departamento Comercial.

* The information regarding the energy class (according to EU 
Regulations 2019/2018 and 2019/2024) refers to the best 
configuration available for these models. Another different 
configuration can vary significantly in the information about the 
energy class. 
Also, this setting is based on the information available at
the time of publication of this page.
For more information, consult the European Database of Energy 
Labeling Products EPREL or contact our Commercial Department.
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Les caractéristiques techniques et constructives peuvent varier sans préavis. Toutes les photos doivent être considérées comme une référence.
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GAMME D'ÉPICERIE
VITRINA EXPOSITORA SEMIVERTICAL EXHIBITOR GAMA CSVS-CSVG / SEMIVERTICAL 
DISPLAY MAPLE CSVS-CSVG

Détail CSVG

CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES
• Unité verticale intégrée avec une capacité optimisée et une visibilité de l'ensemble de la chaîne 

de production.
produit
• Modèle CSVS : Rideau de nuit manuel et façade inférieure du réservoir en méthacrylate
• Modèle CSVG : Portes battantes en verre avec sérigraphie minimale, ouverture jusqu'à 
93º et serrure à verrouillage manuel. Fermeture automatique avec barre de torsion
• Nombreuses possibilités de personnalisation. Extérieur (fond et côtés) en gris RAL.
7024, bande supérieure et inférieure en tôle de votre choix parmi les couleurs disponibles
• Intérieur peint en époxy blanc RAL 9003, (optionnellement noir RAL 9005)
• Tablettes réglables en hauteur et en inclinaison, y compris porte-prix de 40 mm
• Évaporateur ventilé avec revêtement anticorrosion EPOXI
• Dégivrage naturel de l'évaporateur
• Plateau d'évaporation automatique
• Ventilateurs électromécaniques, ventilateurs électroniques en option (sur demande)
• Contrôle électronique
• Eclairage LED 24v 4000k sur la visière et les meneaux (modèles DG uniquement)
• Température du produit, conformément à la norme EN-ISO-23953 :
-M1 : -1º+5ºC, convient à la viande.
-M2 : -1º+7ºC, convient aux produits laitiers, aux charcuteries et aux saucisses.
• Classe climatique 3 (25°C, 60 H.R.), sauf SVG1 (classe climatique 4)
• Les modèles préinstallés intègrent des électrovannes et une expansion 
thermostatique en R-449A, option R-134a (consulter les autres fluides frigorigènes).
• Isolation en polyuréthane injecté, densité 40kg/m3, faible PRP et effet ODP nul.
• Le pare-chocs tubulaire est en option sur tous les modèles (non standard).
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* Les informations classe énergétique (conformément aux règlements de l'UE 
2019/2018 et 2019/2024) se réfèrent à la meilleure configuration disponible pour 
ces modèles. Toute configuration autre que
La même chose peut varier de manière significative dans les la classe énergétique. 
En outre, cette configuration est basée sur les informations disponibles au moment 
de la publication de cette page.
Pour plus d'informations, veuillez consulter la base de données EPREL (European 
Energy Labelling Products Database) ou contacter notre service commercial.

* Les informations relatives à la classe énergétique (conformément aux 
règlements de l'UE 2019/2018 et 2019/2024) se réfèrent à la meilleure 
configuration disponible pour ces modèles. Une autre configuration peut 
faire varier de manière significative les informations relatives à classe 
énergétique.
En outre, cette configuration est basée sur les informations 
disponibles au moment de la publication de cette page.
Pour plus d'informations, consultez la base de données européenne des produits 
d'étiquetage énergétique EPREL ou contactez notre service commercial.
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